

Fervor nacional por visita papal

Gran fervor religioso ha despertado ya el anuncio de la visita del Papa Juan Pablo II a nuestro país.

Diversas asociaciones religiosas tanto de San Salvador, como del interior de la república, han comenzado ya a promover reuniones para visitar ese día San Salvador y ofrendar al Santo Padre, la más grande bienvenida que a personaje alguno se haya tributado en nuestro país.

Por su parte la iglesia salvadoreña hace hincapié en que la visita del Papa Juan Pablo II, es pastoral y no política.

El Sumo Pontífice, se dice, no vendrá a apoyar a una ideología determinada. Vendrá a manifestar su amor al hombre.

Continúan preparativos oficiales

Por su parte miembros de las comisiones especiales encargadas de preparar la visita del Papa, continúan trabajando y proponiendo puntos favorables a todos para una mayor divulgación de Pasa a la página 21



SERENATA A LA VIRGEN. (Sonsonate). El coro de niñas de la parroquia San Antonio de Padua, de Acajutla, dedicó una Serenata de bellas canciones religiosas a la Virgen de Candelaria, Patrona de todo el pueblo

sonsonateco. Asistieron al acto, autoridades y centenares de fieles, dándose inicio a las festividades de Candelaria. (Foto de Olivo, corresponsal).

Un muerto y golpeados vuelco cerca Usulután

(Usulután). El Br. Carlos Francisco Paz Ramírez, de 19 años, resultó muerto y cuatro personas más gravemente golpeadas, en el vuelco de un pick-up de placas no identificadas. Los cuatro golpeados fueron trasladados al hospital regional San Pedro, de esta ciudad, don-

de quedaron hospitalizados.

De acuerdo a los informes obtenidos en fuente oficial, el Br. Paz Ramírez y los acompañantes, viajaban ayer hacia la capital a bordo del mencionado pick-up, el cual además venía cargado de le-

Pasa a la página 21

Informan de asalto y robo

Las oficinas centrales de la Asociación de Empresarios de Autobuses Salvadoreños en esta capital, fueron objeto de asalto y robo entre el sábado 22 y domingo 23 de los corrientes.

Así lo da a conocer un comunicado emitido por AEAAS, en el que se dirige a sus asociados, autoridades y público en general, dando a conocer lo ocurrido e informado que los asaltantes se llevaron varios objetos

Pasa a la página 39

Restablecen servicio eléctrico en el Oriente

A partir de anteayer a las dos de la tarde, quedó restablecido el servicio de alumbrado eléctrico en La Unión, San Francisco Gotera, Chalatenango, Usulután y Zacatecoluca, informa el Comité de Prensa de la Fuerza Armada.

El portavoz de COPREFA, señaló la forma efi-

ciente y veloz con que trabajaron miembros del personal de la CEL para reponer postes y reparar en el menor tiempo posible, torres contenedoras de cables de alta tensión, etc. a fin de restablecer el servicio eléctrico en las cabeceras departamentales

Pasa a la página 21

Declaran testigos en muerte de comerciante

(Santa Ana). Cuatro jóvenes, declararon testigos, asesinaron al comerciante Ernesto Velasco Alvarado de 45 años, en la mañana del lunes en el barrio San Rafael, de esta ciudad. De acuerdo a las investigaciones que realiza el juez Tercero de Paz, el señor Velasco Alvarado salió de su casa para comprar en una tienda y al llegar a la esquina forma-

da por la 17a. Avenida Sur y 13a. Calle Oriente, cuatro jóvenes se le acercaron y lo encañonaron. La víctima les lloró y les dijo que le perdonaran la vida, pero los jóvenes armados le hicieron varios disparos cayendo de boca al suelo.

Al comerciante Ernesto Velasco Alvarado le robaron un revólver que siempre llevaba en su cin-

Pasa a la página 22



BUSQUEDA. Aún se encuentra desaparecido el joven Edgardo Aníbal Guevara Olivares, de 20 años, de quien se ignora su paradero desde el 12 de enero, en la ciudad de Santa Tecla. Sus angustiados padres, Salvador Guevara y Emma Angélica de Guevara, agradecerán cualquier informe a los teléfonos: 21-8906, 21-5760, 23-3697 y 28-4060.

Investigarán caso de desaparición de giros

Se investigará denuncia de la desaparición de giros en la oficina de Correos de Textistepeque, informa el director ad-honorem de esta entidad, Sr. Juan Ramón Hidalgo.

El Sr. Hidalgo, en nota enviada a la Redacción de LA PRENSA GRAFICA, manifiesta que esa Dirección, en vista de denuncia aparecida en la edición del Pasa a la página 52

AMUS celebra sus 30 años de fundación

La procuradora general de pobres, Dra. Dina Castro de Callejas, disertará sobre "Aspectos institucionales y legales de la familia", el próximo viernes en el Círculo Deportivo Internacional, dentro de la celebraciones de fundación

de A.M.U.S., se informó. Al respecto se recordó, que el pasado 23 de diciembre, la Asociación de Mujeres Universitarias de El Salvador, AMUS, cumplió sus 30 años de fundación. Se expresó que la Pasa a la página 52

FMLN ataca a la población civil

Criminales ataques a la población civil de Meanguera, Morazán, perpetrados por terroristas con armas pesadas, en los que destacan descargas de morteros calibre ciento veinte mm., con los cuales se ha provocado la muerte a numerosas personas inocentes, informa el Comité de Prensa de la Fuerza Armada. Dijo el vocero militar, que los militantes de las agrupaciones clandestinas que tratan de resistir a la Fuerza Armada en la operación de limpieza que llevan a cabo varias unidades en el norte de Morazán con el nombre "Escalante-

Acevedo", dispararon antenoches armas de grueso calibre contra la población civil, sin importarles lo que pudiera ocurrir a mujeres, ancianos y niños que a la hora del ataque se encontraban durmiendo en sus casas.

Como consecuencia de las descargas, el edificio de la Unidad de Salud quedó completamente destruido y las medicinas y material quirúrgico que ahí se encontraban, se echaron a perder totalmente. No se dio cifras, ni aproximadamente de las personas que perdieron la Pasa a la página 22

Darán más apoyo a las artesanías

Mejorar las instalaciones físicas, como la ampliación de la demanda de las artesanías a nivel nacional, proyecta el Ministerio de Comercio Exterior, en el presente año.

Queremos suplir las deficiencias que han existido en la atención de la producción artesanal y explotar al máximo la capacidad potencial que tenemos, ya que en el pasado inmediato han hecho falta los incentivos adecuados para el desarrollo de la industria artesanal, dijo en dicho ministerio el subsecretario, Dr. Jorge Ernesto Recinos.

Actualmente, afirmó, por todos los medios disponibles se está procurando orientar la comercialización tanto externa como interna de la producción artesanal. En lo interno creemos, se dijo, que una mejor instalación marche acompañada de la divulgación necesaria para dar a conocer lo que tenemos y ampliar la clientela; en una palabra promover la demanda interna de los productos propios de este mercado de artesanías.

En el orden externo, igualmente ha Pasa a la página 39



MISION BELGA. Hombres de negocios de Bélgica, intercalados en esta foto con funcionarios del gobierno, visitan el país para ampliar el intercambio comercial entre

aquella nación europea y El Salvador. La citada misión comercial, se entrevistó ayer con representantes de ministerios y entidades autónomas.